Toyota Rav4 TAaroBo-cLenHoe yCTPONCTBO
AN (TCY) cbeMHbIn KBagpaT. ApT. 09061502

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI

A) KntoYy poXKKoBbIN Ha 17 MM;
B) Kntou po>kKoBbIv Ha 19 MM;
C) Knrou Tpelotka Ha 17 MMm;
D) MlonoBka Ha 38 MM;
E) OTBepTKa njockas.

KomnnekTauunsa

A) Bont M10x20 -- 1 wrT.

B) Bont M10x40x1,25 -- 4 wT.
C) BonT M12x30x1,25 --4 wWT.
D) Bont M12x40x1,25 -- 2 wrT.
E) Fanka M10 -- 1 wT.

F) Fanka M10x1,25 -- 2 .

G) Farka M12x1,25 -- 2 wT.

H) Lan6a M10 -- 6 wrT.

1) LWan6a M10 yBeniM4yeHHana - 2 WT.
J) Wanba M12 yBennyeHHas -- 8 wT.
K) LWan6a npy>knHHaa M10 -- 5 wT.
L) LLan6a npy>kmMHHaaA M12 -- 6 wiT.
M) Maney ana ¢dapkona -- 1 WT.

N) LUNAWMHT nrosib4aThbin - 1 WT.

O) LLlap B cbope -- 1 wr.

P) KpOHLWITENH po3eTKu - 11T.

Q) Yronok -- 1 wr.

R) KpoHLITeH 60KoBOWM -- 2 LIT.

S) KpOHLITENH LeHTPasibHbIM -- 1 LWT.
T) 3aknyLwKa oTBepcTva -- 1 WT.

A B

(@)
\
O
\
[T

(1
.

J
()]

a

4 /
I

2

\“-J’

O PmQ Rff S\T'

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeboBaHHs K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNAYaTaLUK:
- He ycTaHaB/MBaTb U3/ieNMe Ha JipYryto MApKy M MOAeNb 3BTOMOBKAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenue; 000 «NT rPynM»
- He ycTaHaBnnBath 3/ieNne B MeCTa He npelycMOTPEHHbIE AAHHOI - He ncnonb3oBarh u3aenne B KayecTse onopbl A8 AOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATH COEA. INEMEHTbI U3ALNS;
- He noigepraTh U3zieniMe CBapoyHbiM paboTam; - Ha HeachansTup NIOKPBITHH TP Tb r. TonbATTH, yN. Bok3anbHaa 102A,
- BbIMO/IHATS YCTaHOBKY H3AAIA CTPOTO PYKOBOACTBYACH [aHHO# COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKUMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/y.
M3gene u3roTosseHo 13 ctanu « CLENka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNS CeLNanbHbIX CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA n3nenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
A fetanei. 1 netanv +0rp Ha ucnosnb MEXaHUYeCKOrO CLenHoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOA MHCTPYKLMM * YCUEHHE 30HbI KPENJIeHNs NPU YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M HE 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

[abapuTHble pa3mepbl u3genua: 997x639x372 M. hapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGopM ¢

MpucoesnHnTeNbHbIA pasmep: 911 MM. KPENIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BaTL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 500 MM. KBajpar. CBMIETE/ILCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble Yribl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKE Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LW3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3 w

- B TOPU30HTA/IbHOI NNOCKOCTH - 84 TP, Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHus Aatanpopaxn___ [litamn marasnha

- B BEPTMKA/IbHOM NA0CKOCTH - 35 rpag. coctagnger 90 Mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOE NOI0XEHNE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHK] TapaHTHITHbI CPOK 12 MECALIEB € AaTbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

pernamenTHpoBaro F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. leMOHTMpPYMTE LUTATHYHO MPOYLUNHY.

IMpw yCTaHOBKe Ha aBTOMO6W1b 060pYA0BaHHbIN A3ATYMKOM
6eck/1104eBOro JOCTYNa, AEMOHTUPYITE AATYMK CO LUTATHbIM
KPOHLUTENHOM 1 NOC/1e YyCTaHOBKM dpapkomna npukpenunTe
OATUYMK K LLeHTpasibHom H6anke dpapkona XoMyTaMu, Kak
MOKAa3aHO Ha Cxeme.

LUAT 2. C noMOLLbIO MNJIOCKON OTBEPTKM yaanTe
3ar/1yLLKK C JIOHXXePOHa (MoKa3aHbl KPAaCHbIM).
YcTaHOBMTE NpaBblvi 60KOBON KPOHLUTEVH COBMECTUB
OTBEPCTUS B HEM C pe3b60BbIMIN OTBEPCTUAMM B JIOHXKE-
POHe 1 coeanHMTE C Nnomollbio 60aToB M12x30%1,25
yepes Warbbl Ha 12 v Warbbl NpY>KMHHbIE Ha 12.

LUAT 3. MoBTopwTe LWar 2 418 1IeBOV CTOPOHbI aBTOMObMAS.
KPOHLUTElMHbI YCTaHaBMBAKOTCA FTMBOM K LIeHTPY aBTO-
Mobunsa. CoeguHEHUSA He 3aTArnBanTe.

LLAT 4. YCTaHOBWTE Yro/loK Ha NpaBoi CTOPOHE, COBMECTUB |-
OTBEPCTUA YroJika, KpOHLUTENHA M JIOHXEePOHa aBTOMOobuAA.
CoeZiMHMTE YroJIoK C KPOHLIeHOM 6onTammn M12x40x1,25
yepes LWaibbl Ha 12 C ABYX CTOPOH, LWa6bl NPYXXWHHbIE Ha 12
1 ravkn M12. A TaK >Ke COeAMHUTE C JIOHXXEPOHOM LUTATHbIMM
60TaMm KpenieHns NMpoyLUMHbI.

LLUAT 5. YcTaHOBUTE KPOHLUTENH LIEHTPAJIbHbIN, MPUKPENMB
ero 6on1Tamm M10x40x1,25 yepes LWarbbl 1 rpoBepbl Ha 10
rankamm M10x1,25. 3aTaHnTe Bce pe3bboBble COeANHEHNA.
YcTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3EeTKM 3aKPEnuB ero rankom

M10 yepes waiby Ha 10 yBenny. n rposep 10. YcTaHoBUTE
wap B cbope 1 3apUKCMpynTe €ro NaabLEM CO LUMIUHTOM.

Tun wapa «E»; Tnn coeguHeHna: WapoBbii; AnameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 09061502: 18,6 Kr.

TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Toyota RAV 4

09061502 10,4 60 2170 750/1500* 2100

D= (g*T*A)/(T+A) - ropn30oHTa/IbHaA CMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYecKas BepTUKaslbHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHNYECKN JONYCTMMaA MakKCMMasibHaa Macca Tarada; C - 4onycTMan Mmacca npuuena no AaHHbIM asTonpounssoanTens (*ana npuuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca npuuena no AaHHbIM nponssogutensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycTpoiicTBo (Toyota Rav4) npeHasHauyeHo AJA CLENKy JIerkoBoro aBTomobuns
¢ 6yKcrMpyeMbIM NpULLENoM MOJIHOM Maccoi Ao 2100 Kr. CKOpOCTb aBTONO0E3,a He A,0/DKHA NPEeBbIWATb 80 KM/u.
PekoMmeHyeMas 3aBOA,0M-aBTONpOM3BoaUTeNIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ansa npuuena, 060pya0BaHHOIrO TOPMO3aMHK)

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPYNM»
(38OHOK 0 pocciv GecraTHbii) aapec: r. TofibATTH, Y. Bok3asibHasa 102A.

www.ptuning.ru




\”z‘ -~

AR,

5

F

,. ... " % 5 5 : . R
1\-‘?;'{{ ..l";‘a._ H\E;?F"; i, \ !J-if F i \ ¥ !if M \‘. .'!}/ ¥ b

s

NS

-
T =l

Y

W

AP Sat TV S

o
7

NN AN

- F

x I.r'l __f'.-‘_

XA SN SNRA NS

E-El

CEPTHOUKAT CODIBETCTRAA

[ H[ Ne EASC RU C-RU.AHM24.B.00310/20
Cepua RU Ne 0179500

OPTAH I10 CEPTHOHKAIIMM NpoayKuku 00LIecTBa C OrpaHHueHHON OTBETCTBEHHOCTBIO

«CumBupckuii uentp ceprudpmkaummy. Mecto maxomaenws: 432030, POCCHSA, ViaesHosckas obnacts,
r. Yneanosck, yn. Masakosckoro, 38. Anpec mecra ocywecteieHns aestensHocth: 432030, POCCHA,
Yawanosckas obnacte, r. Ynessosck, yn. Maskosckoro, 38, oduc 1. Peructpaunonnsii nomep RA.RU.11AH24
ot 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec anekTporHo# nouts:: certif73@mail.ru

3ASIBHTEAD Ofuwectso ¢ OorpaHH4eHHO oTBeTcTBeHHOCTRID «I1T I'PYIII».
Mecto naxomaenna: 445000, Poccuiickan denepauns, Camapekas obnacte, ropoa Tonearrh, ynuua BoksansHas,
aom 102A, ctpoenne 1, oduc 5. Anpec mecta ocymiecTenenns gestenshoctd: 445000, Poccuiickas Penepauns,

- Camapckas obnacts, ropoa TonearTh, ynuua Boksanssas, qom 102A. OTPH: 1156313012063.

Tenedon: +78482692441. Anpec anexrponHoii noyrel: buh@ptuning.ru.

H3rOTOBHUTEAD Ofuecrso ¢ orpainyerHoil orpercreedHocTE0 «I1T TPYTI».
Mecto Haxomnenna: 445000, Poccuiickas ®enepauns, Camapekas o6nacts, ropoa TonesTri, yiuua BoksansHas,

aom 102A, crpoenne 1, ouc 5. Aapec MecTa OCYLLECTBRICHHA AEATENLHOCTH NO H3rOTOBIEHHIO NPOAYKLHH:
445000, Poccuiickas ®enepauma, Camapekas obnacts, ropoa TonsarTy, yvauua Boksanshas, nom 102A.

IMPOAYKITHA Taroso-cuenuble YCTpoiicTsa WAPOBOTO THNA, NPeaHa3HAYeHHEIE U1 GYKCHPOBKH JerKuX
NPHUENOB aBTOMOOHIAMH POCCHHCKOro M HHOCTpaHHOrO npoussoacTea kareropuii M1, M1G no aoporam obuero
NoNb30BAHHA COTNACHO MpHIoKeHHIO, Gnank Ne 0684805,

Mpoaykuna wu3rotoenena B coorsercteun ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «Taroso-cuenusie yeTpoiicTsa.

. TexHHueckHe yenoeuay.

CepHiiHblii BRITYCK.

KOA TH B3A EA3C 8708 29 900 9

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM

Texnnueckoro pernamenta Tamoxennoro cotoza TP TC 018/2011 «O GesonacHoCTH KONECHBIX TPAHCIIOPTHBIX
CPENCTEY.

CEPTHO®UKAT COOTBETCTBHUSA BBIAAH HA OCHOBAHHH

[lpotokonos ucnbrrannii or 13.03.2020 Ne 62, ot 13.03.2020 Ne 63, or 23.03.2020 Ne 87, or 23.03.2020 Ne 88,
23.03.2020 Ne 89 OOGweauHeHHOro ucnbiTaTenbHoro ueHTpa OOLlecTBa ¢ OrpaHHYeHHONH OTBETCTEEHHOCTHIO
«EppazacTect», perucrpaumonneiit nomep POCC RU.0001.10TPO1; akta o pesynbratax aHanusa COCTOSHHS
npouzeoactea ot 03.03.2020 Ne 37,

Cxema cepruipurkaunn: lc.

AOIMIOAHHUTEABHAS HHOOPMAIIHSA
[Mpumensemsie noxymentsl: [lpasuna OOH Ne 55-01 «EnusooGpasnsie npeanmucaim
MEXAHWYECKHX CUETHBIX YCTPOHCTE COCTABOB TPAHCTIOPTHEIX CPEACTRY. YCAoRHE, XPandy
XpaHeHHA nazenuii - 3 rona npu cobmoaeHnH Yenosiit XpaHeHus, cpok caymOn grige;

CPOK AEVICTBHS C 26.03.2020 o
BKAIO‘IHTEABHU

it (A3) no MOCT 15150 , cpox
SMTA TIPOIAKH.

—
—
-

faciigsa Vabana Bukroposna

(BHL)

PyxosoasTean (ynoanomodennoe / i
Latnapan ['eopruii Cepreeeny

AHIIO ) OPTAHA N0 CEPTHGHEALHA

Ixcnepr (sxcmepT-ayanTop)

(axcmeprs (axcnepTar-ayanropst)) BHo)

TR T"_‘,Ti e A A V‘ﬁﬁr




[

P aLs

AN LN AN AN

g
e

AEASNTA AN N INES

XEF AT X

A SN &

7

s FBPASHACKHA 3KOHOMHUECKHA COH3 ) e

ITPUAOXXKEHHUE

K CEPTHOUKATY COOTBETCTBHS Ne EASC RU C-RU.AHM24.B.00310/20
Cepua RU Ne 0684805

Ceenenns o NpoIYKIHH, HA KOTOPYH BbLIIAH ﬂmﬁnm COOTBETCTEHA

Moanoe nanmMenoBanne OpoOaAYKLOHH, CEEJEHHH O Hanmenopanue i PEKBHIHTEI

Koa TH B3/ npoayKunuu, obecneunsawmue eé AOKYMeHTA (10KYMEHTOR), B
EA3C HaeHTHGHEANHIO (THI, MAPKA, MOJE]Th, COOTBETCTBHH ¢ KOTOPBIMH
APTHKYA W Ap.) H3rOTOBJICHA NPOIYKIHS
8708 299009 06041502 Taroso-cuenHoe YCTPOHCTBO CHEMHBIH TV 29.32.20-005-42540118-2018
ksajpar KIA Sportage 2010-2015; «Taroso-cuenHele yCTpoHcTEA.
TexuHuveckHe yenosusy.

09061502 Taroso-clienHOe YCTPOHCTBO CHEMHBIH
keagpar Toyota Rav4 2019-;

11041501 Taroso-cuenHoe yCcTpoHCTBO CHEMHBIH
ksaapat Hyundai H-1 2007-/ Starex 2007-;

18021501 Taroro-cuenHoe ycTpoHCTBO CheMHbIH

KBa/lpaTt ¢ Hepikapetolei Haknankoi Lexus NX
2014-;

23011501 Taroso-cuentoe ycTpoHCTBO CHEMHBIH
keanpar Mazda CX-5 2011-.

5.

T T

NOHRA N

< w UBHT
.\‘\';\ hf-_

AHILO ) OpPTaHa NO CepTHGHKALHA

Jkenepr (axcnepr-aysurop)

fﬁ‘k A TN A RN A AN A RN RN RN AR AN AR AN N T RN AT



